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Bakı şəhəri __ nömrəli tam orta məktəbdə 2015/2016-cı dərs ilinin I yarımilində sinif komplektlərinin sayının azalması nəticəsində məktəbin ştat cədvəlində 2 ştat laborant vəzifəsi ixtisara düşmüşdür. Bununla əlaqədar Azərbaycan Respublikasının Əmək Məcəlləsinin 77-ci maddəsinin 1-ci hissəsinə uyğun olaraq Sizə ştatınızın ixtisara düşməsi ilə bağlı xəbərdarlıq edilir. Bu  xəbərdarlıq   əmək   qanunvericiliyinin    bütün    tələbləri    gözlənilməklə,    işçilərin ixtisası,  peşəkarlıq   səviyyəsi   nəzərə  alınmaqla  edilmişdir. 
Nəzərinizə çatdırılır ki, Sizinlə bağlanmış əmək müqaviləsi 05.03.2016-cı il tarixdə ləğv ediləcəkdir. Azərbaycan Respublikasının Əmək Məcəlləsinin 77-ci maddəsinin 2-ci hissəsinə uyğun olaraq xəbərdarlıq müddəti ərzində hər iş həftəsində əmək haqqı saxlanılmaqla iş axtarmağa imkan yaradılması məqsədilə Siz bir iş günü əmək funksiyanızın icrasından azad olunursunuz. 
Əlavə olaraq bildiririk ki,  Azərbaycan Respublikasının Əmək Məcəlləsinin 77-ci maddəsinin 4-cü hissəsinə uyğun olaraq ərizə ilə  razılığınızı bildirdiyiniz təqdirdə, iki aylıq əmək haqqı bir dəfəyə ödənilməklə əmək müqavilənizə dərhal  xitam verilə bilər. 
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